

Pentru păcatele tale

Hristos a suferit o dată pentru păcate, cel drept pentru cei nedrepti pentru a-i conduce pe oameni la Dumnezeu (1Pe 3:18).

Femeia samariteană

Când femeia samariteană a descoperit că se confruntă cu un profet, a vrut să știe despre problemele spirituale: închinarea și și-a lăsat nevoile personale în fundal.

Epistola lui Iacov

Lucrarea necesară în epistola lui Iacov, care spune că are credință (credință), este lucrarea în care perseverența se încheie (Iac 1: 4), adică este să rămâi crezând în legea perfectă, legea libertății (Iac 1: 25).

Ce este justificarea?

Justificarea nu este nici criminalistică, nici un act judiciar al lui Dumnezeu, pentru care El iartă, scuteste sau tratează pe om, care nu este drept, ca și când ar fi fost drept.

Cum a folosit David cuvântul „justificare”

Prin citatul psalmistului David este posibil să se măsoare amploarea expresiilor „justificare” și „justificare”, rămâne că creștinii ar trebui să considere că moartea lor cu Hristos este sigură (Rom. 6: 2-3 și 7 și 11) și că , justificarea lor este, de asemenea, certă, deoarece cel care este mort este, de asemenea, justificat.

Pocăință

Adevărata pocăință spune o modificare în proiectarea (metanoia), adică o schimbare în gândire cu privire la modul în care omul atinge mântuirea lui Dumnezeu.

Crearea omului și întruparea lui Hristos

Imaginea care a fost dat la primul om nu a fost foarte chipul lui Dumnezeu nemuritor și invizibil, înainte de a fi dat lui Adam chipul lui Hristos care trebuia să vină în lume.

Pentru că Dumnezeu este bun?

Când ne gândim că Dumnezeu este bun, nobil, distins, Doamne, Tată, nu există nici o contradicție între severitatea și bunătate

Originea Lui Satan, “Tatăl Minciunii”

Conjectura lui Satana l-au condus să scadă, odată asemănare dorit Celui Atotputernic, pentru a fi într-o poziție superioară față de ființele cerești.

Timpu Salvării

Mântuirea este pentru momentul în care se numește „azi”.
Timpu alocat pentru ajutorul lui Dumnezeu este „acum”.